Vazeni celych rostlin

0 min
Bob 1 167.21 166.77
Bob 2 157.25 156.32
Slun 1 169.44 168.76
Slun 2 165.16 164.22
Kuk 1 175.09 174.77
Kuk 2 158.29 157.73
Potometrie
0.00] 10.00f{ 20.00( 30.00( 40.00| 50.00] 60.00|LA (cm2)

muskatl 0 0.1 0.14 0.16 0.22 54.416
muskat2 0 0.12 0.19 0.2 0.25] 107.457
lopatkovecl 0 0.06 0.11 0.15 47.675
lopatkovec?2 0 0.04 0.06 0.08 27.918

157.79




50 min | 55 min [ 60 min| celk list plocha (cm2)
166.59| 166.54| 166.48 34.76
155.95| 155.82| 155.69 78.26
168.51| 168.39| 168.18 98.185
164.00| 163.90| 163.57 137.73
m 67.978
157.81| 157.67| 157.61 176.751

Vazeni oddélenych listt

_ Omin | 3min | 6min | 9min
fikus 5.444] 5.418| 5.418| 5.408
kukufice 0.123] 0.123| 0.121] 0.117
lopatkovec | 1.054| 1.054| 1.054| 1.049
bob 0.672| 0.659| 0.656| 0.643
slunecnice 0.717] 0.691| 0.678| 0.665
muskat 1.770( 1.770] 1.767| 1.763
Poéty praducht

svrchni strana spodni
fikus 0 0 0 97
kukufice 24 28 38 32
lopatkovec 3 2 4 33
bob 28 23 25 41
slunecnice 46 50 59 60
muskat 20 28 25 46

Prepocet poctu praduchi
1) ZprGmérovat pocty
2) Vypocitat plochu zorného pole (plocha kr

zvétsSeni 10x - pramér zorného
zvétSeni 20x - primér zorného

3) Pomoci plochy zorného pole prepoditat p



12min | 15min| 18min | 21min|24min|27min
5.404| 5.396 5.381| 5.381| 5.359| 5.346
0.116| 0.116 0.116f 0.113] 0.113] 0.110
1.049( 1.048 1.048| 1.041| 1.032] 1.021
0.632| 0.628 0.622]| 0.612] 0.612 0.605
0.665| 0.665 0.661| 0.652| 0.659| 0.650
1.760( 1.755 1.755] 1.750| 1.748| 1.744
strana zvétseni

91 92 20

29 28 20

41 37 20

46 37 20

62 54 20

39 47 10

Jhu) dle zvétseni:
pole 2mm

pole Imm

o&et praduchd na 1cm? listové plochy




